



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

## Руководитель регионального СКР поздравил коллектив с Днем Защитника Отечества



Накануне 23 февраля генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов, выступая перед коллективом, отметил историческую значимость праздника, объединяющего все поколения россиян, которые сберегли, защитили наше Отечество и в настоящее время продолжают служить, выполняя задачи в зоне СВО, порой ценой собственной жизни.

Служба Отечеству во все времена требует самоотверженности, преданности долгу, чести и мужества. Офицеры следственного управления СК России по Липецкой области вносят свой вклад в защиту интересов государства и общества, который заключается не только в противодействии преступности, но и во внепроцессуальной деятельности, связанной с нравственно-патриотической работой с молодежью.

Руководитель регионального СКР пожелал успешной службы офицерам, стабильности,



благополучия, здоровья, сохранения и преумножения семейных ценностей.

## Изображения



22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1863016>